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保護者・ご家族の皆さま
学生の皆さま
関西保育福祉専門学校
校長　　本田あけみ

新型コロナウィルス緊急事態宣言の再延長に伴う対応について

　梅雨の候、平素は本校の専門職業人養成教育にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。
さて、5月31日（月）まで延長して出されていた緊急事態宣言が、再度、6月20日頃まで延長される予定です。
　つきましては、オンライン授業と対面授業の併用授業を6月18日（金）まで延長することといたしましたので、お知らせいたします。皆さまへは引き続きのご協力をお願いいたします。
なお、今後も状況に応じ対応していきますので、変更があれば改めてお知らせいたします。
感染者数が目立って減らないことと合わせて、変異株による若い世代の感染者に占める割合は高く、予断をゆるさない状況となっています。こうした状況を踏まえ、改めて、感染防止対策を徹底した日常生活をお願いします。

１　対面授業日、体調が悪い時は学校に連絡し、登校を控えてください。
　　発熱や倦怠感など普段と異なる体調の変化があれば、学校に連絡し、受診をして
ください。
　　感染者、濃厚接触者となった場合、早期に学校に連絡をお願いします。
　　
２　校内において
　　近距離で飛沫が飛ぶ接触を避ける。
　　昼食は、短時間に黙食を行い、グループなど複数での飲食をしない。
　　マスク着用、検温、手指消毒、教室等の消毒を確実に行う。

３　日常生活
　　不要不急の外出・移動を自粛する。
　感染防止対策を講じていない施設の利用を自粛する。
　実習開始前の２週間は、アルバイトを自粛するなど感染予防を徹底する。


　飲食業や接客業のアルバイト等では、感染予防に十分注意する。










